### 枣庄气象灾害应急预案"出炉"

# 暴雨时段,中小学可停课

本报枣庄5月28日讯 (见习记者 杜阳) 5月20日、《枣庄市气象灾害应急 预案》出炉。根据预案,今 后枣庄范围内遇到台风、 暴雨等气象灾害时,全市 将启动四级预警响应。

据介绍,该预案主要 据介绍,该预案主要 防范和应对的气象灾暴事主 要包括台风、暴雨、暴低。 寒潮、大风、沙尘暴、低雾、 高温、干旱、霜冻、大雾、 等。根据国家、省确定的,等 象灾害预警标准级别,结 会枣庄市实际,枣庄玩等 象灾害预警级别分为以下4 根据预案,教育部门要根据防御指引、提示,通知幼儿园、托儿所、中小学和中等职业学校做好停课准备,避免在暴雨、突发大风、暴雪等时段上学放学。

延伸阅读

红色预警包括,预计未来48小时将有强台风(中心附近最大平均风力14~15级),超强台风(中心附近最大平均风力16级及以上);暴雨:过去48小时两个以上区(市)已连续出现日雨量100毫米以上降雨,且上述地区已出现日雨量超过250毫米的降雨,并预计未来24小时上述地区仍将出现100毫米以上降雨;高温:预计半数以上区(市)24小时内最高气温将升至40℃以上;干旱:半数以上区(市)达到气象干旱重旱等级,且至少2个区(市)部分地区出现气象干旱特旱等级。

橙色预警包括,台风:预计未来

48小时将有台风(中心附近最大平均风力12~13级);暴雨:过去48小时两个以上区(市)持续出现日雨量100毫米以上降雨,且有分散的日雨量超过250毫米的降雨,预计未来24小时上述地区仍将出现50毫米以上降雨;或者预计未来24小时两个以上区(市)将出现150毫米以上降雨;高温:预计半数以上区(市)24小时内最高气温将升至37℃以上。干旱:半数以上区(市)达到气象干旱重旱等级,且至少1个区(市)部分地区出现气象干旱特旱等级。

**黄色预警包括**,台风:预计未来 48小时将有强热带风暴(中心附近最 大平均风力10~11级);暴雨:过去24 小时两个以上区(市)出现100毫米以 上降雨,预计未来24小时上述地区 仍将出现50毫米以上降雨;或者预 计未来24小时两个以上区(市)将出 现100毫米以上降雨;高温:预计半数 以上区(市)连续三天日最高气温将 在35℃以上。干旱:2个区(市)大部地 区达到气象干旱重旱等级。

蓝色预警包括,台风:预计未来 48小时将有热带风暴(中心附近最大 平均风力8~9级);暴雨:预计未来24 小时两个以上区(市)将出现50毫米 以上降雨,且有分散的超过100毫米 的降雨;或者已经出现并可能持续。

## 本报"高考顺风车"再启动

爱心车主快来报名吧



参加高考的考生及其家长遇到贴有活动标识贴的车辆,可要求搭乘前往考场。 本报记者 袁鹏 摄

#### 本报枣庄5月28日讯(记者

**袁鹏**) 高考马上来临,本报往年 广受好评的"高考顺风车"活动再 次启动。本报即日起面向社会征 集爱心车辆,高考期间广大私家 车主将免费为考生提供搭乘服 冬

去年高考期间,本报就举行了"高考顺风车"活动,免费为考生提供搭乘服务,近百辆"顺风车"在去年高考期间上路服务考生。去年高考后,一名参与活动的

爱心车主张女士告诉记者,她经营服装生意平时很忙,但是高考期间她调整了工作时间,专门为服务考生做准备,虽然没有遇到搭车的考生,但是参与这一活动让她觉得非常有价值和意义。

今年本报"高考顺风车"活动再次启动,为了准备本次活动,本报已经印制好标有"高考顺风车"字样的活动标识贴,有意参与本活动的爱心车主可以到本报编辑部免费领取。参与本

活动的车辆,将在车辆前挡风玻璃下方安置一枚"高考顺风车"活动标识贴。6月7日、8日两天参加高考的考生及其家长遇到活动车辆,均可要求搭乘车辆前往考场。报名参与的车主需要提供汽车牌号、型号、车主联系方式等信息。参与车主可以领到一枚"高考顺风车"活动车标。

报名地点:枣庄市市中区振 兴中路16号,七天酒店三楼齐鲁 晚报·今日枣庄编辑部。



### 拿起热线 你问我答

#### 1、关键词:低保

市民:我是峄城区坛山街道 办事处的居民,想办理低保,不 知有啥程序?

帮问:认为自己符合低保标准的,居民可以直接到街道办事处民政所递交申请,也可以通过村委会或者居委会代为提交低保由请。

#### 2、关键词:公考

市民:我今年刚从国外留学回来,想要报考今年的公务员,需要提供哪些材料?

帮问:留学回国人员报考的,除需提供《招考简章》中规定的材料外,还要出具国家教育部门的学历认证、我国驻外使领馆的有关证明材料。学历认证由教育部留学服务中心场责。报考人员可登录教育部公量学服务中心网站查询认证的科科使领馆开具的有关证明材料等,必须在2014年5月29日前取得,在面试前与其他材料一并交招录机关审查。

本报记者 李泳君 整理

## 乡村公路成了"打麦场"

村民:知道这样不对,但家里没空地

本报枣庄5月28日讯 市中区永安乡衡山路,是永安乡一条主干道,向南延伸也是进村的必经之路。近日,随着麦收时节的到来,衡山路成了村

民的"打麦场",来往车辆通行非常不便。 28日,记者在衡山路看到,每隔10米左右就有一片麦子晾晒在马路上,双向单车道被盖得严严实实。不远处还有两位村民在扬麦子,灰尘和麦壳随风飞舞,行人骑车路过时都得用手捂住口鼻单手骑车,十分危险。记者看到,还有些村民还正在将收割好小麦拉

到公路上晾晒,甚至与衡山路

交汇通往其他村落的公路也 成了不少村民的"麦场"。一位

正在铺麦子农户告诉记者,

"其实我们也知道在路上晒麦

子不对,但是家里没有那么大的空地,万一过几天下起雨,麦子都没法晒了。"每当有汽车路过,正在扬麦的农户就连忙向路边跑去,等待车辆通过就拾起工具继续劳作。看着车辆快速从周边通过,让人替他们捏一把汗。

到性一批行。 司机除师傅告诉记者,他 经常开车从衡山路晒麦子,这几 日村民在路上晾晒麦子上上晾晒麦子,很影响开车通行,从 是麦子上经时时都不敢开造行,从 发来了不便。"这两天通行,从 大是要子上经时都不敢大人。"28日下午,市中区域 的工作人员告诉记者,占用、既 对环境不利,还影响。晒麦子的问题,他们将尽快联系相关 部门协调处理。(于鵬)



汽车通过时,村民正在扬麦子。 于鹏 摄

## 全市首家 雷锋幼儿园揭牌



28日,枣庄市首家雷锋幼儿园在峄城区底阁镇中心幼儿园揭牌成立,学校将经常带孩子们前往敬老院等场所对孩子们进行爱心教育,并教导孩子们珍惜粮食。

本报记者 杨兵三 摄影报道